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Σημαντικά έργα για την αναβάθμιση των αθλητικών υποδομών του δρομολογεί ο Δήμος

Πρέβεζας

Πιο  συγκεκριμένα  με  χρηματοδότηση  108.000,00  από  το  πρόγραμμα  Φιλόδημος  ΙΙ  θα

κατασκευαστεί  γήπεδο  5x5 στη  Δημοτική  Ενότητα  Λούρου,  ενώ  με  ποσό  36.960,06  ευρώ  θα

πραγματοποιηθεί η συντήρηση συνθετικού χλοοτάπητα των γηπέδων του Δήμου. 

Οι  συγκεκριμένες  παρεμβάσεις  εγκρίθηκαν  από  την  Οικονομική  Επιτροπή  του  Δήμου  και

εντάσσονται στον προϋπολογισμό του 2022.

Παράλληλα  σε  εξέλιξη  βρίσκεται  η  προμήθεια  νέου  αθλητικού  εξοπλισμού  στις  αθλητικές

εγκαταστάσεις του Δήμου προκειμένου να μπορούν να εξυπηρετούνται οι αυξημένες ανάγκες των

δημοτών και των αθλητικών συλλόγων που τους χρησιμοποιούν.

Από  την  Οικονομική  Επιτροπή  του  Δήμου  εγκρίθηκε  δαπάνη  ύψους  14.929,60  ευρώ  για  την

προμήθεια οργάνων (  στρώμα για άλμα εις  ύψος- προπόνησης,  στυλοβάτες  για άλμα εις  ύψος,

βατήρας εκκίνησης αγώνων με πιστοποίηση World Athletics, βαλβίδα άλματος εις μήκος τριπλούν-

προπόνησης, προκατασκευασμένος διάδρομος ταρτάν στίβου προδιαγραφών Γ.Γ.Α κλπ).

Ο Δήμαρχος Πρέβεζας κ. Νίκος Γεωργάκος δήλωσε:

«Προγραμματίζουμε και  υλοποιούμε νέα έργα για την βελτίωση των αθλητικών υποδομών του

Δήμου μας. Η επιτυχία του Πανελληνίου Πρωταθλήματος Ακροβατικής Γυμναστικής καθώς και
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άλλων μεγάλων αθλητικών γεγονότων που έχουν διεξαχθεί ή θα διεξαχθούν το επόμενο διάστημα

στην Πρέβεζα ,  αποδεικνύουν  ότι  ο  Δήμος μας  αναπτύσσει  μια νέα  δυναμική στον τομέα του

αθλητισμού.

Το τελευταίο διάστημα έχουμε διευθετήσει εκκρεμότητες ετών επιλύοντας “καίρια” προβλήματα

που αντιμετώπιζαν οι αθλητικές εγκαταστάσεις.

Και συνεχίζουμε την προσπάθεια έχοντας ως προτεραιότητα την βελτίωση των υφιστάμενων αλλά

και την δημιουργία νέων αθλητικών χώρων που θα αποτελέσουν σημείο συνάντησης των δημοτών

αλλά και πόλο έλξης αθλητών από κάθε γωνιά της Ελλάδας και όχι μόνο».
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